

18 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

SciLearn.cz - online kurzy angličtiny

Kněžmost

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 7. 2019 evidujeme těchto **18 ověřených osobních doporučení**:

1. Šárka Hillová

„Zajímavý online kurz, pro děti zábavnou formou pojaté "hry", které prohlubovaly jejich znalosti (v úvodní části poslechové dovednosti). Propracovaný systém výuky. Velmi vstřícná paní lektorka.“

Hodnoceno 30.7.2019 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

„1. Od výukového programu jsem očekávala pomoc v podobě náslechu, jež program od začátku studenta provází. Až jsem začala studovat jako samouk až v dospělosti. 2 roky jsem navštěvovala jazykový kurz s dalšími cca 5-7 studenty, 3 roky jsem měla angličtinu na vysoké škole. Cítila jsem, že potřebuji řád a disciplínu, jinak se jazyku věnovat nebudu. Když jsem se dozvěděla o možnosti vašeho internetového kurzu, který mě svým programem zaujal, neváhala jsem ani chvíli. Předtím jsem totiž vyzkoušela různé jazykové kurzy, jež nabízí ukázkové hodiny. Žádný mě ale nepřesvědčil. 2. Výukový program SciLearn English vidím ze svého pohledu jako program, který nenásilnou formou pomáhá poslechu, čtení a výslovnosti v angličtině. 3. S programem pracuji rok a půl a progres u mě je znatelný. Nejen sama před sebou, ale ani před rodinnými příslušníky (zvlášť před pubertálním synem :-)) se již nestydím mluvit, resp. číst nahlas. Rovněž se nesnažím překládat slovo od slova, ale nejdříve si článek (stať) přečtu celý a pomalu se snažím pochopit obsah. Pro mě je to obrovský posun. 4. Program bych rozhodně doporučila lidem, jako já, kteří s angličtinou začali později, jazyk v podstatě nemají možnost používat, ale mají velkou touhu se ho naučit a alespoň částečně porozumět filmům nebo písním v angličtině, případně poradit cizincům, kteří chtějí poradit. S uveřejněním referencí na vašich internetových stránkách souhlasím, Žaneta Šestáková, Praha 10. “

Hodnoceno 18.7.2019 z IP: 213.220.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

„Mám 33 rokov a po tom, čo som sa angličtinu učila na strednej a chvíľku v jazykovej škole som dokázala čítať knihy v ľahšej angličtine a dorozumela som sa „rukami nohami“. Hľadala som niečo, čo mi pomôže rozumieť hovorenému slovu a dodá mi odvahu hovoriť po anglicky plynulo a so správnou výslovnosťou. Keď som natrafila na program FFW a prečítala si o utváraní „anglického mozgu“ mala som pocit, že to je to, čo potrebujem. Program mi ponúkal cvičenia so zvukmi, ktoré nemali s angličtinou navonok nič spoločné, ale boli zábavné a ja som sa snažila získavať čo najviac bodov. Potom cvičenia so slovami alebo príbehom s následnými úlohami. Vtipná a milá grafika, neustále opakovanie a postupné môjmu pokroku prispôbené zvyšovanie náročnosti mi vyhovovalo a motivovalo ku (takmer :)) každodennej práci. Vyzdvihujem aj možnosť konzultácií s lektorkou, ktorá mi ochotne a milo pomáhala a radila. Zatiaľ som v programe pracovala krátko, ale i tak vnímam, že sa rozšírila moja slovná zásoba a zlepšila citlivosť ucha na rôzne odtienky vo výslovnosti podobne znejúcich slov. Program odporúčam všetkým, ktorí sa radi učia hravou formou a uprednostňujú domáce prostredie a flexibilné načasovanie práce.“ “

Hodnoceno 27.6.2019 z IP: 213.81.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Petra Ševelová, Provozovatel dětské skupiny

Ústí nad Labem

„Jedná se o on-line výuku, výhodou je, že účastník si sám zvolí čas, kdy se výuce bude věnovat. Škola každý týden poskytuje detailní reporty z odvedené práce, je tedy zřejmé, kde jsou silné a kde naopak slabé stránky účastníka.“

Hodnoceno 27.6.2019 z IP: 37.48.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Marcela Fiedlerová, vedoucí výzkumný pracovník

Louny

„Scilearn je zajímavý jiný způsob výuky angličtiny. Po pár měsících jsem si zlepšila prokazatelně poslech (dívala jsem se na seriál v orig. znění, tedy aj). Část cvičení se mnou dělá i má tříletá dcera, kterou baví barevné provedení jednotlivých cvičení a která angličtinu již trochu sama používá. Zaplatila jsem si kurz na rok, uvidím, co mě čeká. Jediná věc, která by mě zajímala - jsem aktivně mluvící, nicméně s dlouhou pauzou, tzn. že dělám hloupé gramatické chyby apod., nicméně hodně využívám svou slovní zásobu a své znalosti v tomto kurzu. Nevím, jestli je kurz vhodný pro lidi naprosto neznalé angličtiny, nebo alespoň základů. Každopádně mě má úroveň pomáhá postupovat v kurzu celkem rychle. Rozhodně se jedná o milou změnu, kromě individuálních lekcí bych tento kurz rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 27.6.2019 z IP: 185.94.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Nikola Richterová, mateřská dovolená

Smířice

„Kurz se mi velice líbí, je super že můžu pracovat kdy chci, odkudkoliv a ještě si u toho hraji. Je překvapující, jak rychle dělám pokroky. Kurz bych určitě doporučila všem co se opravdu chtějí naučit jazyk.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 185.60.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Iva Švarcová, lékařka, ISIDA centrum s.r.o.

Česká Lípa

„Tento on line kurz angličtiny splnil přesně to, co jsem roky hledala. Výuku si můžu časově přizpůsobit dle svých aktuálních možností, mohu se učit i o dovolené, kdy nejsem pod tlakem pracovních povinností. Cvičení jsou hravá a vtipná a tak někdy zažívám až dětskou radost a soutěživost sama se sebou a nejsem pod vnitřním tlakem na výkon, který mívám ve skupině, což mi pomáhá zůstat v relaxovaném a učení otevřeném stavu. Patřím do skupiny věčných začátečníků, kdy i po letech jsem nerozuměla mluvenému slovu. To se postupně mění díky specificky vedené výuce, která učí můj sluch slyšet to, co jsem dřív neslyšela. Neméně je pro mě důležitý program čtení, kdy dostávám okamžitě zpětnou vazbu na mnou vyslovené věty a tak mohu hned reagovat a opravovat. Kurz jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 90.176.188.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Eliška Pecinová

„Školu jednoznačně doporučuji. Jsem spokojená s příjemným a profesionálním přístupem lektorky i s propracovanou metodikou obsahem studia.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 212.4.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Petr Mañas, programátor

Praha

„1. Očekávání Od asistenta anglického čtení jsem očekával zdokonalení své anglické výslovnosti, protože nemám zatím možnost výslovnost trénovat s rodilým mluvčím. 2. Realita Asistent mi vyhovuje, protože mi dává zpětnou vazbu a já se tak můžu zlepšovat. 3. Přínosy Lépe rozumím i vyslovuji a postupně se i rychlost čtení zvyšuje. Přitom texty jsou zajímavé a často i zábavné a já se tak přirozeně a bez stresu zlepšuji. 4. Doporučení Pro mne jedna z nejlepších investic do výuky anglického jazyka, kdy mne učení opravdu baví a vidím jak se postupně zlepšuji.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 80.243.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. PhDr. Renáta Složilová, Psychoterapeut

Kytín, Mníšek pod Brdy

„S výukou jsem byla velmi spokojená. Čerpám z ní doteď - inspirace, zkušenosti, znalosti ... :-)Tato forma výuky byla pro mě zcela nová a jedinečná. Překvapilo mě na ní to, že se vliv tohoto způsobu výuky začal pozitivně projevovat i v jiných oblastech mého života. :-) Těžko se mi to popisuje. Je potřeba to zažít na vlastní kůži. Angličtina se pro mě stala tak nějak srozumitelnější, jasnější. Jakoby přirozenější. ... Také u mojí čtrnáctileté dcery, která tuto výuku absolvovala po dobu 3 měsíců, byly vidět pokroky. A to především ve výslovnosti a v porozumění mluvenému slovu.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 77.240.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Martina Weinhöferová, učitelka na 1. stupni ZŠ

Krásnéves

„Konečně kurzy, které mají význam. Pokrok jsem na sobě cítila už opravdu po intenzivní měsíční práci. Když jsem v autě cestou do práce poslouchala písničky, jsem zjistila, že angličtinu slyším jasněji rozostřeněji. Po několika dalších týdnech a měsících byl obrovský posun i v porozumění a v mluvené řeči. Slovíčka a vlastně celé fráze se velmi lehce fixují v mozku, přijde mi úplně krásné, jak si slova hned zapamatují. Jakoby byl můj mozek na angličtinu konečně naprogramován. Nyní pracuji už půl roku a stále mě to baví a jdu dál. Mohu jen a jen doporučit.“

Hodnoceno 24.6.2019 z IP: 88.146.176.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Spálenková, učitelka

„Se SciLearn jsem velice spokojená. Výborně se s nimi spolupracuje. Moje děti se učí angličtinu moc rádi.“

Hodnoceno 24.6.2019 z IP: 93.99.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Kateřina Blechová, floristka

Praha 8

„Neobvyklá metoda, která u mě zlepšila poslech. Je tomu potřeba věnovat čas skoro každý den a pak je znatelný posun. Na mě byla dlouhá startovací série, která mě chvílema nebavila, ale když se vydrží, tak to stojí určitě zato. Prostředí on-line výuky s pomocí lektora bylo příjemné.“

Hodnoceno 24.6.2019 z IP: 46.135.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Jana Provazová

Přemyslovice

„Velká spokojenost, dětem se program líbí. Jsou vidět i pokroky. Syn je dyslektik a krásně zvládá. Výborná komunikace také s lektorkou. Vždy příjemná, ochotná řešit a poradit. Můžeme všem doporučit.“

Hodnoceno 24.6.2019 z IP: 46.33.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Sarka kozakova, Manažer

„On-line přístup. Učení se v čase potřeby a možnosti. Každotýdenní kontakt s lektorem. Zajímavý způsob výuky.“

Hodnoceno 23.6.2019 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Dušan Benčo

„Dobrý den, ve škole jsem zakoupil online kurz pro dceru, která měla vloni v listopadu ve škole (6.třída) známku z angličtiny mezi 4-5. V pololetí 2-3 a nyní jí vychází lepší 2. Takže obrovská spokojenost. Kurz jsem již doporučil v okruhu svých známých a zakoupil i pro sebe.“

Hodnoceno 23.6.2019 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Ivana Musilová, asistent, DK Invest Praha, s.r.o.

Praha 4

„Se školou jsem byla velmi spokojená. když jsem měla dotaz vždy mě bylo vše vysvětleno. Velmi zajímavá a netradiční výuka. Velká výhoda je v tom, že si člověk výuku organizuje sám - čas i místo. Chválím a doporučuji.“

Hodnoceno 23.6.2019 z IP: 90.177.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Zdenek Hrdina

Praha 9

„Ochota, zamereni a smysl kurzu. “

Hodnoceno 23.6.2019 z IP: 78.80.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)